

经开区领导调研前程办事处经开康养中心 切实解决群众的操心事、烦心事

本报讯 8月3日,经开区党工委委员、管委会副主任杨光到前程办事处经开康养中心开展专项调研,前程办事处党工委副书记、主任陈伟等陪同。

在经开康养中心,锦绣社区党支部书记潘国有就经开康养中心的建设现状、功能分区、服务人群、床位设置、护理模式等进行了详细介绍。陈伟进行了补充汇报,表示解决社区老人护理难题和特困人员

养老问题,是民心所盼的德政工程,自经开康养中心建设伊始就备受群众关注,经开康养中心的落成,将大大改善空巢老人晚年生活子女照顾不周、社会帮助缺位的难题。调研中,杨光对前程办事处从改善特困人员养老模式、扎扎实实为群众办实事解难事的做法给予充分肯定,并叮嘱办事处负责同志,解决群众难题,要牢牢抓住重实效这个导向标准,通过扎扎实实的

行动,办好一批群众最急最忧最盼的民生实事,让群众切实感受到身边发生的新变化新面貌。

下一步,前程办事处将继续紧盯群众最关心的现实问题,持续发力,全面推进,切实解决群众的操心事、烦心事,使人民群众获得感、幸福感更加充实、更有保障。

记者 王赛华 通讯员 孙鹏飞

老年人舞蹈艺术团 舞出精气神儿



本报讯 近日,经开区中老年精品舞蹈艺术团提升培训在区艺术中心剧场举行。据悉,自7月20日舞蹈培训开班以来,已开展了10次培训,吸引了一大批辖区舞蹈爱好者前来参与,获得了一致好评与称赞。近年来,经开区舞蹈文艺事业遍地开花,舞蹈队伍也在不断壮大。今年,参加中老年精品舞蹈艺术团的25名队员均是从辖区优秀文艺舞蹈队伍中遴选出来,并进行每周5次的培训,一次3个小时。经开区文化艺术中心每年都举办形式多样、丰富多彩的公益培训班,培训涉及面广、影响力大,深受广大群众欢迎,均有上千名辖区群众在艺术普及公益培训过程中受益。接下来,经开区艺术中心将继续推出各种类型的免费开放培训班,让更多的群众近距离感受文化艺术培训的便利,享受文化惠民成果,不断满足辖区群众美好生活的期待,增加辖区群众的幸福感与获得感。

记者 王赛华 通讯员 郭熙熙 文/图

全覆盖共参与 赛出干群学习新风尚 经开区“学习强国”答题挑战赛开赛

本报讯 8月5日,经开区举办“豫学习豫出彩”——第二届“学习强国”河南省千万学员万场答题挑战赛经开区初赛,来自全区各部门、各办事处的80余名“学习达人”现场比拼,展开一场精彩的“知识对决”。此次答题挑战赛依托“学习强国”APP“挑战答题”板块进行,比赛时长60分钟,规定时间内连续答题多者为胜。经过激烈角逐,来自明湖办事处亚太社区的游亚娟以46分钟答满题库全部1074道的成绩摘得桂冠。另外,来自经开投发公司的于兆枫、京航办事处的李献玲、机关党委的马红月、郑州市第八十五中学的杜弯弯等6名选手,也在规定时间内取得通关的好成绩。

据了解,“学习强国”平台正式上线以来,经开区各级党组织和全体党员干部



把“学习强国”作为必修课,“学习强国”已成为广大党员干部群众日常学习的“掌中宝”,充电学习的“加油站”。此次“学习强国”答题挑战赛活动启动以来,经开区按照“全覆盖、共参与”的原则,动员各级

学习组织分别组织选拔赛,层层推荐学习达人,通过晒成绩、亮比分、找差距等方式营造了“比学赶超”的浓厚氛围。

记者 王赛华
通讯员 万会丽 文/图

改善城市面貌 提升城市形象

经开区:规范施工围挡 美化城市面貌

本报讯 近日,经开区围挡整治领导小组联合区建设局、餐饮油烟整治指挥部、各属地办事处等相关职能部门对辖区内房建工地施工围挡开展专项整治行动。

此次专项整治共检查工地71家,对12家围挡不达标或破损项目下发整改通知书,累计整治施工围挡11200平方

米,修复防溢底座2654米,修复围挡喷淋4428米。同时,针对保利天汇居、观湖景园、中海意、中铁十一局等项目召开建筑工地施工围挡现场观摩会,督促施工单位在施工围挡专项整治工作上加大力度,进一步推进经开区房建工地施工围挡专项整治活动深入开展。

下一步,经开区施工围挡整治领导小组将继续加大督导检查力度,确保及时发现问题,及时解决问题,对问题较多的工地跟踪督导,严盯死守。组织“回头看”活动,整改遗留问题,完善措施,堵塞管理漏洞,巩固整治成果,严防问题整改不到位。记者 王赛华

九龙办事处:从细微处入手打造高品质城市

本报讯 近日,为全面改善人居环境,九龙办事处多部门协同发力,扎实推进高品质城市建设。工作人员秉持“修补匠”精神,有序开展整改道路破损、绿化缺失等一系列基础问题,严格按照道路提升改造标准入手,建设和谐、靓丽的道路环境。创新性地把路边石墩与井盖都勾勒上卡通图案,沿街摆放特色宣传标语,统筹实现建筑色彩风格与城市家具、道路绿化的有机统一。针对复检路段字和路采取“常巡视、快整改”的工作理念,不定期排查道路环境。工作人员以车辆乱停



放问题为核心,在居民区发放车主告知书,宣传营造合规停放的氛围,减少占道停放行为;协同开展环境综合整治工作,深入排查卫生死角,冲刷、铲

除地面油污,冲洗城市家具和沿街立面,从细微处入手提升城市环境品质,营造干净整洁、美丽和谐的人居环境。记者 柴琳琳 通讯员 毛亚勇 文/图

前程办事处:以最佳姿态迎接国家卫生城市复审

本报讯 8月4日,前程办事处开展以“迎接国家卫生城市复审、争创食品安全示范城市”为主题的宣传活动。活动现场,通过拉横幅、发放宣传资料及宣传品、接受群众咨询等多种方式开展食品药品安全宣传,向群众发放了《食

品安全法》《争创食品安全示范城市》《化妆品你要知道》《选购食品如何进行质量鉴别》等宣传册1000余套。耐心接受现场群众咨询50余人次,并且号召广大群众依法投诉举报,维护自身合法权益。

此次活动在辖区营造了食品药品

安全监管的良好氛围。与此同时,为迎接国家卫生城市复审工作的深入开展,前程办事处将提高居民的健康意识和文明素质,提升群众的获得感、幸福感、满意度。

记者 王赛华

文化大讲堂 丰富学生暑假生活

本报讯 8月5日,前程办事处锦绣社区组织开展了“国学如花”经典文化大讲堂活动。活动中,孩子们穿上国学服,一起学习国学礼仪,体验国学文化魅力。老师授课言简意赅、深入浅出、通俗易懂,同学们聚精会神、积极互动,现场其乐融融、温馨融洽,让小朋友们在参与中领会到国学的精髓,领会到优秀传统文化的魅力。

活动结束后,同学们纷纷表示,要用实际行动践行终身学习的精神,学习国学知识,传承优秀的传统文化。家长们也表示,希望以后多多举办国学大讲堂活动,以此为契机,一起学习国学文化,知礼仪、修身心,让国学文化在社区内焕发出青春光彩。

记者 柴琳琳 通讯员 吕政淑

普及婴幼儿照护服务 推进托育服务规范化发展

本报讯 近日,明湖办事处在上岗杨公园开展3岁以下婴幼儿照护服务主题宣传活动。办事处通过张贴条幅、展板展示、设立咨询台、发放科学育儿宣传手册等方式,向居民宣传婴幼儿安全照护、母乳喂养的优点、新生儿的护理、怎样培养宝宝良好的生活习惯、成功育儿8条经验等婴幼儿保健知识,以及宣传国家和我省对婴幼儿照护服务的支持措施和相关文件、政策。

同时,还对辖区内3岁以下的婴幼儿照护机构进行了排查,建立联络通道,积极帮助他们协调有关安全保障、卫生条件、人员资质等证件的办理,从而推动辖区内托幼机构健康、规范发展。记者 柴琳琳